
問１　あなたの年齢についてお答えください。

回　答 人　数

50歳代 2

60歳代 5

70歳代以上 1

問２　お住まいの地区をお答えください。

回　答 人　数

旭北地区 1

根坂間 2

河内 2

日向岡 3
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参加人数・・・８名

50歳代 

25% 

60歳代 

62% 

70歳代以上 

13% 

旭北地区 

12% 

根坂間 

25% 

河内 

25% 

日向岡 

38% 



問３　この勉強会を何で知りましたか。

回　答 人　数

1.公民館だより 1

2.ポスター 1

3.知人から聞いた 0

4.その他 6

■その他

　自治会から

問４　わいわい塾に申し込んだ理由についてお答えください。（※複数回答可）

回　答 人　数

1.まちづくりに興味があるから 1

2.自分の住んでいる地区に興味がある
から

0

3.知人に誘われたから 1

4.交流のきっかけづくりをしたいから 0

5.その他 6

■その他

　自治会からの案内・要請

1.公民館だ

より 

12% 

2.ポスター 

13% 

3.知人から

聞いた 

0% 

4.その他 

75% 

1.まちづく

りに興味

があるか

ら 

12% 

2.自分の住

んでいる地

区に興味が

あるから 

0% 

3.知人に誘

われたから 

13% 

4.交流のきっ

かけづくりを

したいから 
0% 5.その他 

75% 



問５　わいわい塾の内容について理解できましたか。

回答 人数

1.よく理解できた 0

2.理解できた 8

3.あまり理解できなかった 0

4.理解できなかった 0

5.その他 0

■その他は未記入

問６　今後まちづくりに関わりを深めていきたいと思いますか。

回答 人数

1.大いに思う 0

2.思う 5

3.あまり思わない 3

4.思わない 0

5.その他 0

　　　　　■２の理由

　　　　　■３の理由

・自治会だけでは解決しにくい問題に役に立ちそうな気がする。

・まちづくりのルールを決めても拘束力が十分でないので、メリットなし。

1.よく理解

できた 

0% 

2.理解でき

た 

100% 

3.あまり理

解できな

かった 
0% 

4.理解でき

なかった 

0% 

5.その他 
0% 

1.大いに

思う 

0% 

2.思う 

62% 

3.あまり思

わない 

38% 

4.思わな

い 

0% 
5.その他 

0% 



自由意見欄

主旨は理解できたが、実際の取組にはかなりハードルが高そうな気がします。

PRを大いにしてください。

行政としての取組頑張ってください。

初めて聞く話で知識が得られた。今後何かに役立てていきたいと思う。

感想・意見


